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П О Л О Ж Е Н И Е

о проведении VII Чемпионата Удмуртской Республике по спорту СЛА, посвященному Дню Победы в ВОВ 1941-1945 гг.
 в дисциплине: параплан – парящий полет.
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Можга
I. Общие положения

а) Соревнования проводятся согласно единого календарного плана спортивной работы на 2017 год Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики, плана спортивной работы Регионального отделения ДОСААФ России Удмуртской Республики и Федерации СЛА Удмуртской республики.
б) Чемпионат республики имеет целью определение сильнейших спортсменов для включения в состав сборной команды Удмуртии для участия во всероссийских соревнованиях, выполнение нормативов для присвоения спортивных разрядов.
в) Команда – победительница определяется по правилам соревнований, изложенным в главе 7 Спортивного кодекса ФАИ (международной авиационной федерации).

II. Место и сроки проведения 

Чемпионат проводится в специальной зоне полетов на парапланах, Можгинский район Удмуртской Республики, дер. Малая Сюга, в 3 км от г. Можги по автодороге Можга - Вовож. В зависимости от погодных условий место расположения средств механического старта может быть изменено.
Время проведения с 06 по 09 мая 2017 года. Возможен перенос срока по метеоусловиям.

III. Организаторы
а) Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики, Региональное отделение ДОСААФ России Удмуртской Республики, Федерация СЛА Удмуртской Республики, местное отделение ДОСААФ Удмуртской Республики в городе Можге.
б) Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики осуществляет контроль за проведением мероприятия и финансирование мероприятия в соответствии с нормативами, определенными Правительством Удмуртской Республики. Региональное отделение ДОСААФ России Удмуртской Республики оказывает необходимую помощь в проведении мероприятия согласно заявкам Федерации СЛА Удмуртской Республики. Непосредственное проведение чемпионата возлагается на Федерацию СЛА Удмуртской Республики и МБУ ДО «Авиаклуб» города Можги.
в) Персональный состав оргкомитета, главной судейской коллегии, мандатной комиссии будут сформированы в апреле 2017 года Советом ФСЛА УР по согласованию с Министерством по физической культуре, спорта и молодежной политике Удмуртской Республики.


IV. Требования к участникам и условия их допуска

а) К участию допускаются спортсмены, проживающие на территории Удмуртской Республики, имеющие налет на парапланах не менее 20 часов, опыт полетов в термических восходящих потоках с применением механизированного старта и возраст не моложе 16 лет. Налет на заявленном параплане должен быть не менее 2-ух часов.
Состав команды:
· 3 спортсмена;
· руководитель;
· судья.
Руководитель команды (пилот) предъявляет директору соревнований:
· именную заявку на команду (личную для одиночного участника) с указанием даты рождения, места работы (учебы), адреса проживания, 
· страховой полис (свидетельство) ОМС;
· страховку от несчастного случая на сумму 50 тысяч рублей;
· медицинскую справку с допуском к полетам на параплане;
· заявление об освобождении от юридической ответственности организаторов и судей за негативные последствия в соревновательных полетах.
        В каждой команде назначается капитан. Ответственность за техническую подготовку спортсменов и состояние парапланов несут командирующие организации (подписавшие заявку на участие команды) и лично участники, выступающие только на личное первенство.
        При грубых нарушениях правил полетов, спортивной этики и дисциплины  участник может быть отстранен от дальнейшего участия в соревнованиях, при этом все предыдущие результаты участника аннулируются.

V. Программа

          В программу чемпионата включены упражнения:
· полет до цели;
· полет по треугольному маршруту;
· полет до цели с возращением.
         Условия выполнения упражнений и правила начисления зачетных очков будут доведены участников соревнований на брифинге (предполетной подготовке). Одновременно участники получат навигационные карты с нанесенными маршрутами. Участнику предоставляется возможность выполнить три старта по одному упражнению, если вынужденное приземление произведено в зоне буксировочной территории (на поле). Соревнования проводятся в два летных дня. Начало полетов в 10:00.
         Время начала и закрытия полетов объявляется главным судьей соревнований.
         Порядок ротации стартовой очередности по упражнениям будет доведен на предварительной (или предполетной) подготовке.
         При срыве штатного процесса буксировки по независящим от спортсмена причинам, взлет участника повторно вне очереди по готовности его к взлету.
         Предварительные результаты летного дня (розыгрыша упражнения) вывешиваются перед началом следующего летного дня на информационном стенде. Окончательные результаты оглашаются на закрытие чемпионата.
         Соревнования считаются состоявшимися при розыгрыше хотя бы одного упражнения.
          Упражнение считается разыгранным, если всем участникам была предоставлена возможность стартовать и, если 10% из них пролетели Lо и получили зачетные очки.
           Очередность стартов команд определяется жеребьевкой. В команде определяется очередность участников и заполняется стартовый протокол старшим судьей на старте. Спортсмены – личники принимают участие в жеребьевке стартов самостоятельно.

VI. Условия подведения итогов

а) В личном зачете первенство определяется по наибольшей сумме очков, полученных участниками за упражнения. В командном первенстве при подсчете очков не учитывается худший результат одного из трех членов команды в каждом упражнении.          
б) Отчет по проведению чемпионата вместе с протоколами предоставляется в Министерство по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республики и региональное отделения ДОСААФ России Удмуртской Республики  в трехдневный срок главным судьей на бумажном и электронном носителях.

VII. Награждение

а) Призеры в личном первенстве награждаются дипломами Регионального отделения ДОСААФ России Удмуртской Республики и медалями Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской республики.
б) Призеры в командном зачете награждаются дипломами Регионального отделения ДОСААФ России Удмуртской Республики, кубками и медалями для каждого члена команды от имени  Министерства по физической культуре, спорту и молодежной политике Удмуртской Республике.



VIII. Условия Финансирования

 а) Расходы, связанные с награждением за счет АУ УР «ЦСП» согласно смете расходов.
б) Региональное отделение ДОСААФ России Удмуртской Республики предоставляет дипломы для награждения, при необходимости предоставляет транспорт для перевозки участников.
в) Средства на канцелярские расходы и оплату работы судей ФСЛА УР получает от спортсменов.

IX. Обеспечение безопасности участников и зрителей

а) Старший судья на старте осуществляет контроль за правильной подготовкой парапланов к старту, правильным монтажом подвесной системы и другого снаряжения на спортсмене, правильным монтажом звена отцепки к буксировочному тросу.
б) Зрители не допускаются к стартовой площадке к месту расположения элементов буксировочного комплекса ближе 10 метров.
в) Обслуживающий состав буксировочного комплекса и спортсмены – пилоты должны иметь радиостанции, обеспечивающие связь с руководителем полетов и между собой.

X. Подача заявок на участие

а) Предварительные заявки на участие в электронном виде подаются до 24.04.2017 года на адрес электронной почты  ФСЛА Удмуртской Республики – fslaudm@mail.ru. На бумажном носителе заявки предоставляются в мандатную комиссию по прибытию на соревнования.

XI. Исключение противоправных влияний на результаты соревнований

          Спортсменам, спортивным судьям, тренерам и руководителям команд запрещается участие в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные спортивные соревнования.
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